



**Politécnico
de Coimbra**

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital referente ao concurso documental internacional para recrutamento de um posto de trabalho na categoria de professor adjunto para a área científica de Neurofisiologia da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra, publicitado através do Aviso (extrato) n.º 3282/2021, publicado no Diário da República n.º 37/2021, 2ª série, de 23 de fevereiro procede-se à sua retificação.

Assim, onde se lê:

“Margarida Maria Fernandes Serrano, Professora Coordenadora da Escola Superior Agrária do Instituto Politécnico de Coimbra.

Deve ler-se:

“Margarida Maria Fernandes Serrano, Professora Coordenadora da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra do Instituto Politécnico de Coimbra.”

31 de maio de 2021 – O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, José de Jesus Gaspar